概　　要
 １ 　漁獲数量及び漁獲金額

 平成１７年８月中に本県に水揚げされた漁獲数量は４４，７５３トン、漁獲金額は７７億５，５１５万円となった。前年同月と比べると、漁獲数量で７，２３０トン（１９．３％）増加し、漁獲金額では２億０，８００万円(２．８％) 増加した。

 ２　主な魚種別漁獲数量及び漁獲金額

（１)　するめいか（近海・生）
漁獲数量は１７，４７４トンで、漁獲金額は２９億１，８２２万円となった。
1月から集計方法が変更となったが、するめいかの近海と海外の合計でみると、漁獲数量は２１，６６４トンで前年同月に比べると２，０８９トン（１０．７％）増加したが、漁獲金額は３８億７，７９１万円で前年同月に比べると４億４，６６１万円（１０．３％）減少した。
(２)　 ほたてがい成貝

　漁獲数量は１０，４８２トンで前年同月に比べると１，８８６トン（２１．９％）増加し、漁獲金額は１８億１，７１６万円で前年同月に比べると６億２，７５２万円（５２．７％）増加した。

（３)　さば
　漁獲数量は５，８６８トンで前年同月に比べると３，３６３トン（１３４．２％）増加したが、漁獲金額は３億５，７７２万円で前年同月に比べると３，７０６万円（９．４％）減少した。
 ３　市町村別漁獲数量及び漁獲金額

　（１）漁獲数量

  市町村別にみると、八戸市が２５，９０１トンで最も多く、次いで、平内町、東通村、六ヶ所村、三沢市となっている。

　　 

（２）漁獲金額

　市町村別にみると、八戸市が３６億６，０６３万円で最も多く、次いで、平内町、東通村、六ヶ所村、三沢市となっている。
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